

喜旺获食品安全科学技术奖

创新突破肉制品品质安全控制关键技术

近日,记者获悉,由喜旺集团和中国农业大学联合开展的“传统肉制品食品安全与品质提升技术创新研究”项目荣获“长城食品安全科学技术奖”,这是对喜旺集团质量安全建设工作的再一次认可。

“长城食品安全科学技术奖”是经科技部和国家科技奖励工作办公室批准设立的,专注于国家食品安全领域的社会科技奖励,自设立至今产生了一批食品安全科技新成果,在食品安全领域拥有较大影响,为推进国家食品安全治理体系做出了积极贡献。

喜旺集团历来重视产品品质,在食品安全方面投入了巨大的物力财力,参与制修订了《酱卤肉制品质量通则》《中式香肠质量通则》等近20项国家、行业标准,品质把控能力强,始终坚持为消费者舌尖上的安全保驾护航。

喜旺创新突破肉制品品质安全控制关键技术

本次喜旺获奖的“传统肉制品食品安全与品质提升技术创新研究”项目,经过十年的系统研究,以食品安全为重心,创新了系列传统酱卤肉制品品质安全控制关键技术,率先在国内发明了适合中式传统酱卤制品加工的高温瞬时脱毛技术和装备、酱卤肉制品连续卤制标准化加工装置、连续式隧道速冷装备等,解决了传统工艺下装备落后、产品质量不稳定等问题,提升了产品品质,对传统酱卤肉制品的食品安全管控工作意义深远。

喜旺过硬的科研实力和对食品安全工作的高度重视,是此次获“长城食品安全科学技术奖”的重要内因。

喜旺参与制订多项国家、行业标准,提供品质保障

十年如一日专注酱卤肉制品的研发,喜旺做到了把这一行做精、做强,研发实力得到整个行业的认同,成为肉制品生产加工标准主导企业,具备了保障产品品质的坚实基础。

自2009年起,喜旺参与了国家《酱卤肉制品质量通则》《中式香肠质量通则》等近20项国家、行业标准的制修订工作。2021年,喜旺参与制修订的《肉与肉制品



喜旺CNAS认可实验室。



著名肉类食品科学家Marek Gierus与喜旺科研人员进行技术交流。

——术语》等两项ISO国际标准正式发布。近期,喜旺参与修订的《酱卤肉制品质量通则》《熏煮火腿质量通则》等六项国家标准正式发布,喜旺在肉制品领域的成就再次为业内瞩目。

凭借在酱卤肉制品领域积累的丰富经验,喜旺研发出很多口味独特、品质过硬、行业影响力深远的产品,比如《酱卤传奇》礼盒,深受消费者欢迎。

喜旺联合海内外研发平台,助力食品安全

喜旺对品质的追求贯彻始终。一方面,联手中国肉类食品综合研究中心、南京农业大学、中国农业大学等高校及科研机构,承担国家课题研究,突破行业技术难题;另一方面,建立海外研发平台,邀请北美、欧洲等世界各国的顶尖食品科学家,重点进行食品营养的研究。

目前,喜旺和他们共同研发的“植物天然蛋白”“0添加”等新技术,在国际属于领先水平,目前已转化到国内的生产加工上。比如“赛文加钙儿童肠”“赛文大块肉烤肠”等“0添加”系列产品,品质过硬,确保消费者能吃得放心。

本次荣获“长城食品安全科学技术奖”,是对喜旺深耕酱卤肉制品领域、重视食品安全建设工作的充分认可。未来,喜旺将继续以“为人类更健康的生活”为使命,加强与权威科研机构的合作,研制更健康、更营养、更美味的食品,助力食安中国建设!

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李沛

责编/蒋东亮 美编/宋平艇 审读/孙勇

青岛出台11条稳就业政策措施

实施“创贷+商贷”模式,个人、小微企业可分别申请最高50万元、1000万元的贷款

本报9月5日讯 为深入贯彻落实国家、省关于稳就业的决策部署,切实强化就业优先,市人社局联合市发改委、市教育局等12部门出台《关于优化调整稳就业政策措施的通知》(青人社发〔2023〕9号)(以下简称《通知》),从加大市场主体稳岗扩岗政策支持、发挥创业带动就业倍增效应等11个方面提出稳定和扩大就业政策措施,全力促发展惠民生。

加大市场主体稳岗扩岗政策支持。《通知》明确,参保企业2022年度未裁员或裁员率不高于5.5%,30人(含)以下参保企业裁员率不高于20%,可申请失业保险稳岗返还。升级就业惠企政策“一口办”申领平台,为符合条件市场主体一揽子兑现社会保险补贴、吸纳就业补贴、职业培训补贴等政策。

发挥创业带动就业倍增效应。《通知》提出,实施“创贷+商贷”服务模式,个人、小微企业可分别申请最高50万元、1000万元的贷款,创业担保贷款借款人因自然灾害、重特大突发事件影响流动性遇到暂时困难的,可申请展期还款,期限原则上不超过1年,政策实施

期限截至2023年12月31日。展期还款只能申请1次,展期期间财政不予贴息。加强基层创业帮扶指导,打造一批低成本、便利化、开放式社区(村)创业空间,为创业者提供政策咨询、创业培训等综合性服务。

开展助企稳岗扩岗金融服务。《通知》明确,鼓励金融机构面向吸纳就业人数多、稳岗效果好且用工规范的个体工商户、小微企业等市场主体发放贷款,支持其稳岗扩岗。支持金融机构在依法合规、风险可控的前提下,优化贷款审批流程,合理确定贷款额度,增加信用贷等支持,为市场主体提供续贷支持。

支持国有企业扩大招聘规模。《通知》要求,市属国有企业要拿出不低于60%的岗位面向高校毕业生招聘。对按照工资效益联动机制确定的工资总额难以满足扩大高校毕业生招聘需求的国有企业,经履行出资人职责机构或其他企业主管部门同意,2023年可给予一次性增人增资,核增部分据实计入工资总额并作为下一年度工资总额预算基数。

拓宽青年群体就业创业渠道。《通知》明确,对企业

招聘毕业年度或离校2年内未就业高校毕业生、登记失业的16—24岁青年,签订1年以上劳动合同的,按照申领补贴时招聘人数和每人1000元标准发放一次性吸纳就业补贴,政策实施期限截至2023年12月31日,与一次性扩岗补助、创业补贴带动就业部分不重复享受。实施新一轮就业见习万岗募集计划,对吸纳就业见习人员的单位给予见习补贴,对见习期未滿与见习人员签订劳动合同的,给予剩余期限见习补贴,政策实施期限截至2023年12月31日。

加强困难群体就业帮扶。《通知》明确,将登记失业的16—24岁青年群体、“二孩妈妈”群体纳入城乡公益性岗位安置范围,健全退出机制。加大各类用人单位按比例安排残疾人就业力度。对企业招聘登记失业半年以上人员,签订1年以上劳动合同的,按照申领补贴时招聘人数和每人1000元标准发放一次性吸纳就业补贴,政策实施期限截至2023年12月31日,与创业补贴带动就业部分不重复享受。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 高静文)

共庆共享丰收节联展展销好产品

2023年青岛市“消费协作月”活动即将启幕

本报9月5日讯 6日至8日,2023年青岛市“消费协作月”活动启动仪式暨产销对接会,将在市北区台东步行街盛大启幕。活动以“庆丰收、促和美,消费助增收、协作共发展”为主题,调动社会各界共同参与消费帮扶,营造“人人皆可为、人人皆愿为、人人皆能为”消费帮扶浓厚氛围,促进协作地和对口支援地区的产品变商品,收成变收入,进一步丰富岛城市民的“菜篮子”“果盘子”“米袋子”“油瓶子”。

消费帮扶促振兴,作为本次产销会的“重头戏”。期间,将通过“岛城优品、陇蜀味道、药都薯乡、牡丹飘香、三峡夷陵、雪域珍品、生态博兴”等7大板

块展团区和1个直播带货区,集中展销推介青岛,甘肃陇南、定西,山东菏泽,湖北宜昌市夷陵区,西藏日喀则市桑珠孜区,滨州市博兴县等4省(区)7市地近300余种特色优质农产品。

涓流共汇以成江河,绵力齐聚众志成城。希望广大爱心市民、企业、团体踊跃参与,到展区看一看,逛一逛,以购代捐、以买代帮,踊跃采购协作地和受援地农特产品,争做消费帮扶爱心行动代言人,为助力协作地巩固拓展脱贫攻坚成果全面推进乡村振兴奉献“青岛爱心”。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 高静文 通讯员 亚楠 李斯红)



繁华热闹的台东步行街。于清 摄